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Analiza si estas afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) Las cargas eléctricas en reposo crean un campo
eléctrico y otro magnético. FALSO

b) Las cargas eléctricas no crean campo magnético. ¥

c) Las cargas eléctricas en movimiento crean un cam-
po eléctrico y uno magnético.  veiZDADeRA
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9 Por el hilo conductor indefinido vy rectilineo de la figura ) L ~
circula una corriente de intensidad 1 A. 13_,1.
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a) Haz la representacion grafica y calcula el vector
campo magnetico que crea en los puntos P, y P, si
d=2cmyd,=1cm.

b) Explica qué pasaria si la corriente circulara en senti-
do opuesto.
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10 Se tienen dos conductores paralelos, indefinidos y rec- B
tilineos contenidos en el plano del papel, paralelos al T[{Dmg TZLOMA &) @t “3
eje OZ y separados una distancia d = 3 cm. El sentido L
de la corriente es el mismo en ambos conductores y la . =) #| 2o
intensidad es de 40 mA. Determina el valor del campo
magnético en estos puntos: f;Z. = —
a) En el punto medio entre los dos conductores. 5
b) A 2 cm a la izquierda del conductor izquierdo. L n B,
c) A'5cm a la derecha del conductor derecho. D - 4nlo* 4olo 4 ]O_lT z TTh
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11 Calcula y representa la intensidad de corriente que cir- U( 1 B: 1051
cula por una espira circular de radio 30 cm si el modu- 2 :
lo del campo magnético que crea en su centro es de L S e I7
10~ T. Supén que la espira esta situada sobre el plano
YZ y el vector campo magnético es paralelo al eje OXy X

con sentido hacia las X positivas.
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12 Calcula el modulo del campo magnético que crea en

su interior una bobina de 300 espiras y 20 ¢cm de lon-
gitud, por la que circula una corriente de intensidad
0,5 A.
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13 Determina la intensidad de corriente que debe pasar
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por una bobina de 40 espiras por centimetro, para que
el campo que crea en su interior tenga el mismo valor
que la componente horizontal del campo magnético

terrestre: B, =2 - 10°T.
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Una particula cargada se encuentra en reposo en las
proximidades de un hilo conductor rectilineo por el
que pasa corriente.

a) ¢Existe campo magnético en el punto en donde se
encuentra la carga?

b) ;Experimenta alguna fuerza dicha carga?
Fe g VB

El electron de la figura entra con una velocidad v de va-
lor 107 m/s, paralela al eje OY y en el sentido de la y
positiva, en una zona del espacio donde existe un cam-
po magnético B, de 102 T, contenido en el plano YZ y
que forma un dngulo de 60° con el vector velocidad.
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Determina:

a) El vector fuerza que experimenta el electrén,

b) El radio de la circunferencia gue este describira.
c) Explica en qué plano estard la trayectoria.
Datos: g, =-1,6-10"C, m_ =9,1 107 kg
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